
ПРОТОКОЛ № 4
засідання районного комітету забезпечення доступності осіб з 

інвалідністю га інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної 
га інженерно-транспортної інфраструктури

с-іце Голованівськ 02 грудня 2025 року

ГОЛОВУВАВ:

Юрій ГОЛОВАНЬ - перший заступник начальника районної
військової адміністрації, голова районного
комітету

ПРИСУТНІ: члени районного комітету забезпечення, доступності осіб з
інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та 
інженерно-транспортної інфраструктури.

Порядок денний:

1. Реалізація Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 
Україні на період до 2030 року на території району.

2. Результати моніторингу та оцінка ступеня безбар’єрності об’єктів 
фізичнот'о оточення і послуг для осіб з інвалідністю у 2025 році.

3. Заходи щодо усунення недоліків доступності об’єктів на територіях 
громад, відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. 
Основні положення» (із змінами, внесеними 01 вересня 2025 року, затвердженими 
наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 20 грудня
2024 року №1460) у 2025 році.

Доповідачі:

Юрій ГОЛОВАНЬ -  голова районного комітету забезпечення доступності, 
перший заступник начальника Голованівської районної військової адміністрації;

Антоніна ДУДНИК -  начальник управління соціального захисту населення 
Голованівської районної військової адміністрації;

Юлія РОМАНЬКО головний спеціаліст відділу інфраструктури, 
містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, екології 
райвійськадміністрації;

Олег НЕПОТЕНКО -  головний спеціаліст відділу освіти, охорони здоров'я, 
культури та спорту Голованівської районної військової адміністрації.
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СЛУХАЛИ:

Юрія ГОЛОВАНЯ -  голову районного комітету забезпечення доступності, 
першого заступника начальника Головані вської районної військової 
адміністрації, вступне слово;

Антоніну ДУДНИК -  начальника управління соціального захисту населення 
Головані вської районної військової адміністрації;

Юлію РОМАНЬКО - головного спеціаліста відділу інфраструктури, 
містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, екології 
райвійськадміністрації:

про стан роботи з безбар’єрності на території району;
про результати проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності 

об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю на території 
Голованівського району у 2025 році;

про усунення недоліків доступності об’єктів на територіях громад, 
відповідно до вимог ДБН 13.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд.

Х\

Основні положення».
Олега НЕПОТЕНКО -  головного спеціаліста відділу освіти, охорони 

здоров'я, культури та спорту Головані вської районної військової адміністрації.

ВИРІШИЛИ: взяти до відома інформацію та доручити:

міським, селищним, сільським 
головам

1. Провести засідання місцевих рад безбар’єрності, на яких розглянути 
питання щодо результату проведення моніторингу та оцінки ступеня 
безбар’єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю на 
території громад у 2025 році.

Протоколи проведених засідань розмістити на офіційних веб-сайтах громад 
та надати відповідні копії відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, 
житлово-комунального господарства, екології Головані вської районної військової 
адміністрації.

Термін виконання -  до 10 грудня 2025 року

2. Вживати заходи щодо усунення недоліків з доступності об’єктів, за 
результатами проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів 
фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю у 2025 році.

Термін виконання - постійно

3. Під час формування місцевих бюджетів на 2026 рік передбачити видатки 
на заходи з облаштування доступності об’єктів та просторів на території 
Голованівського району.
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Термін виконання - до 26 грудня 2025 року

4. Забезпечити підготовку презентаційних матеріалів щодо стану роботи з 
питань безбар’єрності для звітування голів Рад безбар’єрності територіальних 
громад на черговому засіданні обласного комітету доступності.

Термін виконання - до 08 грудня 2025 року

5. Відпрацювати питання усунення недоліків доступності об’єктів на 
територіях громад, відповідно до вимог ДВІ І В.2.2-40:2018 «Інклюзивність 
будівель і споруд. Основні положення».

Термін виконання - до 12 грудня 2025 року

Секретар комітету Юлія РОМАНЬКО


